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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Georgian Downs  

Date     18 août 2024 Heure de départ 18 h 00 

Conditions 
météorologiques   

 Nuageux Pluie  

(Temp. : 21 oC)                          

Vent                                   16 km/h Nord-Ouest 

État de la piste  Bonne    Courses 1 à 4  (Variante 1 s) 

 Boueuse Courses 5 à 8 (Variante 2 s) 

Nombre de 
courses 

     8 Courses de 
qualification  

S/O Nombre total 
d’inscriptions  

67 

Paris mutuels $ 122,630 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
Neil McCoag 
 
Vétérinaire officiel : 
Dr Bernd Stanglmeier 

Matt Gregory Fred Brethour (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

Bureau :  

Prospect Series 

Poulains et hongres trotteurs de deux ans (Course 3) 

 

Tyler Moore a été autorisé à se retirer de deux courses. 

 

Tyler Jones a été autorisé à se retirer d’une course. 

 

 

Courses : 

Course   1 – Enquête  

Le #1, “Pj Dena”, (S. Young), arrivé en 4e position, s’est rendu à l’intérieur d’un 

pylône et au-delà d’un autre dans le dernier droit.  
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Il y a été forcé par le #1, “Shakeitifyougotit”, (Tra. Henry).  

Il n’a pas enfreint les règles de la CAJO sur les bris d’allure. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/a2wQLgmKBHE 

 

Course   2 – Examen du bris d’allure survenu au #2, “Dgs Magicmoment”, avant le 

départ, le bris n’a pas été causé par une obstruction. 

 

Le conducteur, Travis Henry, a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 

22.23.03(b) de de la CAJO, pour avoir fait une action de poignet au-delà de ce qui 

est acceptable dans le dernier droit et après la ligne d’arrivée, alors qu’il conduisait 

le #5, “N C Rockabye”.  

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 300 et une suspension de conduite 

de cinq jours, du 21 au 25 août, inclusivement.  

Décision #2792664 

 

Course   3 – Les fractions corrigées sont : 31:3, 1:03:2, 1:34:3, 2:04:0. 

 

Examen des bris d’allure survenus aux #3, “Casual Guy”, arrivé en 5e position, et 

#5, “Teatrix”, arrivé en 3e position.  

Aucun placement n’est requis. 

Le #5, “Teatrix”, a terminé la course avec de l’équipement brisé (fer). 

 

Course  4 – Examen du bris d’allure survenu au #5, “Space Cadebt”, après le 

départ. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course  6 – Le #8, “Venue”, a été signalé dans la statistique avec obstruction subie 

à cause du bris d’allure survenu au #7, “Tomi Senorita”, au départ.  

Aucun placement n’est requis. 

 

Course  7 – Le #6, “Henderson Seelster”, arrivé en 5e position, a éprouvé des 

difficultés dans le virage avant le poteau de 1/2 mille, sans pour autant faire des bris 

d’allure. 

 

Course   8 – Rien à signaler.  

 

 

 

 

https://youtu.be/a2wQLgmKBHE
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Réclamations :  

 

Course 2 

“Pj Dena” (1), pour $ 13,125, entraîneur Guy Gagnon, propriétaire James Barry. 

 

Course 8 

 “Siri Seelster” (1), pour $ 12,000, entraîneur Brett Lester, propriétaire Michel 

Letarte. 

 

 

 

   


